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REQUERIMENTO Nº 566/2019 
 

Requer informações acerca do 

surgimento de mortandade de diversos 
peixe no Ribeirão dos Toledos, neste 
município. 

. 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
CONSIDERANDO que o Poder Legislativo, através de seus 

Membros legalmente eleitos pela população, tem como uma de suas 
atribuições fiscalizarem o Poder Executivo no âmbito de seus atos; 

 
CONSIDERANDO que, recentemente, foi veiculada informação 

na imprensa sobre uma grande quantidade de peixes mortos no Ribeirão dos 
Toledos. 

 
CONSIDERANDO que tal fato vem trazendo preocupação à população, 

necessitando de uma ação urgente do Setor Competente da Prefeitura quanto 
providencias e adoção de medidas cabíveis. 

 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

 
1º) A Administração Pública Municipal tomou conhecimento sobre o 

ocorrido no Ribeirão dos Toledos, quanto a mortandade de mais de 100 quilos de 
peixes?  

2º) Haja vista a mortandade de mais de 100 quilos de peixes no 
Ribeirão dos Toledos a Administração Pública Municipal já se sabe qual o real motivo 
que causou a morte dos peixes? 

 
3º) Mediante o ocorrido e o surgimento de mortandade de diversos 

peixe, quais providencias e ações a prefeitura e setor responsável, fizeram ou estão 
fazendo para averiguar o ocorrido? 

 
4º) Foi realizado estudos técnicos na água? Sendo a resposta positiva 

solicito que envie copia do laudo, sendo a resposta negativa justifique o motivo.   
 
5º) A prefeitura e setor responsável tem realizado algum trabalho ou 

alguma alternativa no sentido de prevenção para que esta situação não volte a ocorrer 
futuramente? Quais? 

 
6º) Sendo a resposta negativa ao item 5, justifique o motivo. 
 
7º) A Administração Municipal realiza fiscalização contínua junto ao 

Ribeirão dos Toledos para identificação de despejos irregularidades de resíduos 
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químicos ou esgoto não tratado? Como é feita essa fiscalização? Diante de um caso 
identificado, quais são os procedimentos adotados? De quanto em quanto tempo é 
realizada a fiscalização? 

 
8º) O Ocorrido no Ribeirão dos Toledos pode ou poderá causar algum 

problema a população, uma vez que o ribeirão faz parte do abastecimento no 
município?  

 
9º) Outras informações que julgarem necessárias. 
 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de agosto de 2019. 
 

 
 
 

JESUS VENDEDOR 
-Vereador- 

 
 


